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 Мандатар Александар Вучић саставио је скоро цео кабинет, међутим, и даље је највећа
непознаница у Немањиној 11 ко ће бити министар одбране.

  Како „Блиц” сазнаје, кадровско решење за овај ресор је можда и најтежи избор који
мандатар треба да направи јер су пред будућим министром војним изузетно деликатни и
тешки задаци.

  

Један од тих задатака је и реализација пројекта по коме Србија треба да буде центар за
обучавање војске из региона за мировне мисије. Због тога будући министар војни не
само што треба да буде практичан и прихватљив за САД и западне државе, већ и
дипломата окретан у комуникацији са суседима.

  

Ко ће бити на челу војске, тајна је и за неколико будућих, а сигурних министара са којима
је „Блиц“ разговарао.

  

Како сазнајемо, на овом месту би волео да се опет нађе бивши министар Братислав
Гашић и он је лобирао за ову позицију. Међутим, оно чему Гашић може да се нада, бар
према последњим информацијама, јесте функција координатора служби безбедности.
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На позицију првог човека у министарству Вучић не може поставити војно лице, већ
цивила који има искуства са безбедносним системом.

  

Отуда се помиње да би на ову позицију могао доћи садашњи министар полиције Небојша
Стефановић. То не би било деградирање Стефановића, већ управо награда пошто ће
тај ресор у наредном мандату имати огроман значај.

  

Коначно решење биће познато у последњем тренутку.

  

Пред војском бројни задаци

  

Данијел Шунтер из Евроатлантске иницијативе каже за „Блиц” да у наредном периоду
војска мора да настави стратешко учешће у мировним операцијама и испуни задатке свих
мисија на које се обавезала.

  

- Гради се база Југ код Бујановца, и то са иностраним партнерима. Србија са њом
постаје регионални центар за обуку у мировним мисијама. Војска треба да настави
провођење ИПАП споразума са НАТО - каже он.

  

(Блиц)
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